Pozdravljen Sestosolec/Sestosolka!

V prejSnjem tednu si s pomocjo delovnega lista ponovil desetiSke ulomke in decimalna Stevila.
Prilagam reSitve delovnega lista. Vsako nalogo natanéno preglej, ¢e odkrijeS napako, jo
poskusaj popraviti. Analiziraj opravljeno delo in v zvezek napisi kaj dobro znas in kaj Se ne

obvladas dobro.

Resitve:

Utrievanje znanja 6. razred
1. Zapisi z ulomkom!
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2. Zapisi z decimalno $tevilko.
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3. Povezi stevili, ki imata enako vrednost.
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4. Pod vsako sliko zapisi ustrezen ulomek in decimalno $tevilko.

EEE 4

I

AELE o
A0 25— 25 .
o =950 foo - O2° foe— = 038

5. Primerjaj Stevila po velikosti.
69> 62 504 = 5iay 0058 < 0,508 22,98 > 22,80

6. Zapisi Stevilo z ulomkom in ga predstavi na pozicijskem ragunalu.
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7. lzraunaj!
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8. Resdi besedilni nalogi.

Ana je v trgovini prosila prodajalko za 20 dag sunke za pico. Prodajalka
je na elektronsko tehtnico polozila 14,78 dag sunke. Koliko sunke mora
prodajalka e poloziti na tehtnico, da bo ustregla Ani?

do - 4412 = 5,22

da & W&;&Q&\@\ Mﬁmxvo A, Mo e Kidceo
Ao e 5 a2 cxo% Feuanks

Ana je zelela se 25 dag sira. Prodajalka je na tehtnico polozila 27,56 dag
sira. Koliko sira mora prodajalka odvzeti s tehtnice, da bo ustregla
Aninemu narocilu?

24,56 - 45 = 2,56
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V nadaljevanju bo$ ponovil raCunske operacije z decimalnimi Stevili in izraze z decimalnimi
Stevili. V ZVEZEK ZAPISI DANASNJI DATUM IN NASLOV: Ponavljanje in utrjevanje — Radunske
operacije z decimalnimi Stevili in izrazi z decimalnimi Stevili. Vsako nalogo oznadi in jo resi v
zvezek, naslednji¢ bos preveril resitve.



Ponovitev — RACUNSKE OPERACIJE Z DECIMALNIMI STEVILI IN IZRAZI

1. MnozZi ali deli s potencami Stevila 10! (Spomni se pravilal)
24,65 .10 = 0,567 . 100 = 209, 14 . 100 =

53,8:10= 298,09 : 100 = 2,87:10=

2. Mnozi ali deli!

24.39= 13,09 .45 = 54:3= 17,04:0,8 =
3. IzraCunaj vrednosti izrazov!

23.32+21.12= (26,8 — 13,5) :0,7 =

4. ZapiSi izraz in izracunaj vrednost.

a) Razliko stevil 23,4 in 12,8 pomnozi s 3,5.
b) Produktu Stevil 8,14 in 5,2 pristej koli€nik Stevil 25 in 5. .

5. Koliko denarja mora trgovka vrniti kupcu, ki je placal z bankovcem za 20 €, Ce je kupil tri
jogurte po 0,70 €, dve ¢okoladi po 1,20 € in za 1,70 € kruha?

6. IzraCunaj vrednost izraza s spremenljivko, e je vrednost x = 2,8.
4,3 .x+5,12 =

Ce potrebujes kakrino koli pomog, sva ti uciteljici matematike na voljo preko elektronske
poste:

natasa.marinic.vidonja@ingoliceva.si ali milena.caks.karpov@ingoliceva.si .

Veseli bova, ¢e po opravljenem delu javis ali si uspel narediti naloge.
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